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Trenje 
 

Seštevanje vektorjev 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vektorje seštevamo tako, da izhodišče drugega vektorja rišemo v koncu prvega vektorja.  

Vsota vektorjev je premica, ki povezuje začetek prvega in konec zadnjega vektorja.  

Vsota vektorjev je usmerjena od začetka prvega do konca zadnjega vektorja.  

 

Sila je vektorska količina zato sile lahko vektorsko seštevamo. Vsoto sil imenujemo rezultanta (R).  

 

 

Seštevanje nevzporednih sil 
 

Seštevanje vzporednih vektorjev 

 

Peter in Luka vlečeta vrv, ki je pritrjena na voziček. Peter vleče s sili 120 N, Luka 

pa s silo 160 N. Grafično in računsko določi silo, s katero vlečeta voziček! 

 

R


 = 1F


 + 2F


 

 

Fo = 40 N  F


 ….. 1 cm 

F1 = 120 N  1F


 … 3 cm 

F2 = 160 N  2F


 … 4 cm 

 

R


 … 7 cm  R = 280 N  

 

21 FFR   

R = (+F1) + (+F2) = 120 N + 160 N = 280 N 

 

Odg. Peter in Luka vlečeta voziček s skupno sili 280 N. 

 

Vzporedne sile lahko seštevamo tudi tako, da seštejemo absolutne vrednosti posameznih sil.  
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Seštevanje nevzporednih sil 
 

Prva sila mer 620 N in je usmerjena v desno, druga sila pa meri 450 N in je usmerjena v navzgor. Določi vsoto 

sil! 

 

F1 = 620 N 

F2 = 450 N 

 

Fo = 100 N  F


 ….. 1 cm 

F1 = 620 N  1F


 … 6,2 cm 

F2 = 450 N  2F


 … 4,5 cm 

 

 

 

 

 

 

 

R


 = 1F


 + 2F


 

 

R


 … 7,66 cm  R =766 N   

 

 

 

 

Vsota nevzporednih vektorjev ni enaka vsoti absolutnih vrednosti posameznih vektorjev!  
 

 

Odg.: Vsota sil meri 766 N in je usmerjena v poševno desno navzgor. 

 

 

 

 

 

 


